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Крагујевац - Радници "Застава оружје" који штрајкују 15 дана, окупили су се на
крагујевачком тргу и најавили да ће у четвртак протествовати пред зградом Владе у
Београду.

  

Према најавама синдиката, незадовољни радници су одлучили да напусте фабрику и
протест одрже на Тргу код крста, који је почео у минут до 12.

  

Након две недеље протеста у кругу фабрике, око 1.000 радника крагујевачке фабрике
оружја данас у подне протестовало је на централном тргу у том граду.

  

Представници синдиката "Заставе оружје" још једном су упутили Влади захтев да што
пре почне да решава нагомилане проблеме у том предузећу и најавили долазак у
Београд.

  

Са Трга Код крста крагујевачки оружари су представницма власти поручили да престану
са игнорисањем њихових позива и још једном им упутили захтев да кроз социјални
дијалог покушају да пронађу решење за вишемесечну кризу.

  

Председник Самосталног синдиката Застава оружја Драган Илић каже да је
немогуће да одбрамбена индустрија, па самим тим и "Застава оружје", послује тржишно.

  

Он је рекао да је данашњи протест порука Влади да је крајње време да се суочи са свим
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проблемима.

  

"Одбијање Владе да настави преговоре са оружарима је у ствари поновни покушај да се
угаси производња наоружања. Ми на то не пристајемо", рекао је Илић.

  

Председник Самосталног синдиката у Крагујевцу Југослав Ристић поручио је да се
власт неодговорно понаша према најстаријој фабрици металског комплекса у Србији.

  

Уколико им се нико од надлежних у наредна два дана не обрати, крагујевачки оружари,
који данас улаже у трећи недељу штрајка, најављују да ће се у четвртак упутити за
Београд и обићи сва надлежна министарства.

  

Оружарима су се на данашњем скупу, који је симболично почео у минут до дванаест,
придружили и бивши радници фабрике оружја и аутомобила, као и радници
крагујевачког предузећа "Метал системи".

  

На скупу је и писмо подршке председника Савеза самосталних синдиката Србија
Љубисава Орбовића.

  

Радници који су незадовољни због неисплаћених плата и стања у фабрици позвали су
да им се придруже бивши радници фабрике, незапослени, студенти, пензионери и сви
који се осећају као жртве транзиције.

  

У фабрици "Застава оружје" запослено је 2.150 радника, а део њих ће и у време митинга
остати у магацинима готових производа, које су заузели пре тачно две недеље.

  

Подсетимо, током две недеље протеста крагујевачки оружари су тражили да
разговарају с представницима владе о нагомиланим проблемима у фабрици. Међутим,
убзо након што су почели, преговори су прекинути, након чега су радници
радикализовали протест и поред магацина готовог наоружања заузели и централни
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магацин муниције.

  

Повод за овакав вид протеста, али и потпуну обуставу рада било је кашњење априлске
зараде и недосатак посла који би, како кажу у синдикату, омогућио опстанак
крагујевачке фабрике.

  

(Б92)
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